Утвърждавам: (чл.2 от ЗЗЛД)
Проф.д.ик.н. Стоян Денчев

Ректор на УниБИТ
ПРОТОКОЛ  

от дейността на комисия, назначена със Заповед № 42/17.02.2017 г. на Ректора на УниБИТ за публично проведен жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти в обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на самолетни билети за превоз по въздух на пътници и багаж в чужбина, както и медицински застраховки при служебни пътувания в чужбина, за нуждите на УниБИТ“
Днес, 02.03.2017 г., комисия в състав:
Председател:  Елиана Илиева - юрист 

Членове: 

1. Проф. д.н. Ирена Петева- Зам.-Ректор по НИМД;

2. Анна Рупенова Оникова – инженер, Помощник ректор;
3. Веселина Андреева Войнова –  икономист, Зам.-главен счетоводител;

4. Кристияна Петрова Шопова – експерт, Технически секретар;

назначена с писмена Заповед № 42/17.02.2017 г. на РЕКТОРА на УниБИТ, се събра в 11.00 часа на заседание в сградата на УниБИТ, гр. София, бул. Цариградско шосе № 119, стая 109, за да проведе публичен жребий в съответствие с изискванията на чл. 58, ал. 3 от ППЗОП и т. 8 от Раздел V на Указанията на възложителя за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти в обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява с предмет:  „Осигуряване на самолетни билети за превоз по въздух на пътници и багаж в чужбина, както и медицински застраховки при служебни пътувания в чужбина, за нуждите на УниБИТ“
След надлежно писмено уведомяване за датата, часа и мястото за провеждане на публичния жребий, в 11.00 часа от участниците с оферти класирани на първо място присъстваше следният представител :

· Цветелина Христова Арнаудова, като представител на „Атлас Травелс“ ЕООД, пълномощно от 09.11.2016г. 

Предвид отсъствието на представител на другия участник с оферта класирана на първо място, съгласно предвидения регламент комисията даде 15-минутен толеранс. Г-жа Анна Рупенова Оникова – инженер, Помощник ректор и член на комисията проведе телефонен разговор със Симона Михайлова, представител на „Аргус Травел Интеренешънъл“ ЕООД. Г-жа Михайлова категорично потвърди, че няма да присъства на заседанието на комисията за провеждане на публичен жребий. Предвид направения отказ от участие на представител на „Аргус Травел Интеренешънъл“ ЕООД и след изтичане на дадения толеранс, комисията пристъпи към провеждане на жребия.

Председателят на комисията запозна присъстващия представител на участника с регламента за провеждане на публичния жребий, разписан в т. 8 от Раздел V на Указанията на възложителя. 

Представителят на „Атлас Травелс“ ЕООД, получи възможността да постави билетите (бели листове с изписани на тях единствено фирмите на двамата участници) в избрани от нея бели пликове, предварително осигурени от възложителя – нови, непрозрачни,  неизползвани и напълно идентични един с друг. 

  Г-жа Арнаудова се възползва от предоставената възможност като постави надписаните билети в избраните от нея пликове и ги запечата. Запечатаните пликове бяха разбъркани от представителя на „Атлас Травелс“ ЕООД и поставени в непрозрачна кутия. Председателят на комисията изтегли един от двата запечатани, непрозрачни плика, отвори го и оповести наименованието на изтегления участник „Атлас Травелс“ ЕООД.  Билетът беше показан и на присъстващия представител. 

Предвид проведения публичен жребий, комисията класира участниците, както следва:

1. На първо място класира „Атлас Травелс“ ЕООД;

2. На второ място класира „Аргус Травел Интеренешънъл“ ЕООД. 

С направените предложения Комисията приключи своята работа на 02.03.2017 г. Настоящият протокол представлява неразделна от протокола от 28.02.2017 г. с констатациите от извършената оценка на предложенията и формира общия протокол от работата на комисията, в съответствие с чл. 97, ал. 4 от ППЗОП.

Настоящият протокол се състави на 02.03.2017 г. и се предаде на възложителя за утвърждаване, съгласно изискванията на чл. 97, ал.4 от ППЗОП ведно с цялата документация на обществената поръчка.
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