Утвърждавам:
Проф.д.н. Ирена Петева: чл.2 от ЗЗЛД
Ректор на УниБИТ

ПРОТОКОЛ  
от дейността на комисия, назначена със Заповед № 440/23.08.2019 г. на Ректора на УниБИТ за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява с предмет: „Изработка, доставка и монтаж на нестандартно обзавеждане в сградата на „Младежки научно-изследователски център“ на Университет по библиотекознание и информационни технологии - София в с.Стойките област Смолян, по приложен проект“
Днес, 29.08.2019 г., комисия в състав:
Председател:  Елиана Илиева - юрист 
Членове: 
1. Красимира Иванова– икономист,  Старши счетоводител;

2. Анна Рупенова Оникова – инженер, Помощник ректор;
3.  Проф.д-р Иванка Павлова-инженер, Директор на дирекция  „ОП“

4. Добринка Спиридонова-инженер, Технически секретар .

назначена с писмена Заповед № 440/23.08.2019 г. на РЕКТОРА на УниБИТ, се събра на заседание за разглеждане, оценяване и класиране на постъпилите оферти на участниците в обществена поръчка чрез събиране на оферти с предмет: „Изработка, доставка и монтаж на нестандартно обзавеждане в сградата на „Младежки научно-изследователски център“ на Университет по библиотекознание и информационни технологии - София в с.Стойките област Смолян, по приложен проект“

  С Протокол от 23.08.2019 г. във връзка с чл. 72, ал. 1 от ЗОП от участника Кооперация „Панда“ е изискана подробна писмена обосновка за начина на образуване на ценовото им предложение. В определения срок с вх. № 839-1/28.08.2019 г. е постъпила подробна писмена обосновка.
Комисията пристъпи към отваряне, разглеждане и оценяване на подробната писмена обосновка на участника по пълнота и обективност, съгласно изискванията на документацията на поръчката и на чл.72, ал.2 от ЗОП:
В обосновката си участникът описва, че разполага с достатъчен ресурс за изпълнение на поръчката – автомобилен парк, верига от над 80 търговски обекти и складови бази, разположени в цялата страна, Рамкови споразумения на Централен орган за покупки към Министерство на финансите и внедрени системи за управление на качеството ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 18001:2007 и ISO 27001:2013.
Участникът се позовава на изключително благоприятни условия и оригиналност на предложеното и  избрано от него решение.  Реализираните големи по обем продажби, наличието на големи складови наличности, специализиран автопарк и висококвалифициран персонал според участника минимизират логистичните разходи и пряко се отразява върху себестойността на  предложената продукция.

В писмената си обосновка участникът се позовава и на дългогодишни взаимоотношения с надеждни партньори, доставчици и производители на мебели и столове за офиса, което гарантира най-добрите цени за Възложителя и му спестява евентуални надценки, възникващи от препродажбата на стоките. Участникът посочва също, че поддържа директни контакти с производители на обзавеждане, мека мебел, дивани, фотьойли, столове, учебни маси и друго оборудване и аксесоари и благодарение на утвърдената си позиция на пазара договаря преференциални и специални цени за определени групи стоки, сходни със стоките, предложени по настоящата поръчка.

Обстоятелството за търговски опит на участника е част от критериите за подбор в настоящата поръчка и е информация за допускането му на участника на един по ранен етап от работата на комисията. На базата на информацията за доказан опит е допуснат и другия участник, така че това не може да се приеме като индивидуално предимство.  Информацията за квалификацията на персонала,  разходите по експлоатацията на транспортните средства и наличието на  технологични машини и инстументи не води до по-ниско ценообразуване. 
Наличието на 80 магазина в страната и постоянна поддръжка на големи складови наличности, също по никакъв начин не обосновават оригинално решение и икономичност или изключително благоприятно решение за изпълнението на нестандартно обзавеждане по приложен проект, какъвто е предмета на поръчката. Не е направен и приложен финансов анализ, от който да е видно финансовото влияние от работата на тези магазини върху образуването

на предложената от участника цена. В подробната писмената обосновка би следвало да се съдържат аргументирани доводи, които имат отношение към формиране на ценовото предложение. Позоваването на Рамкови споразумения и договаряне на преференциални и специални цени също е необосновано, тъй като не е изложена никаква информация за начина на влиянието на тези преференциални цени върху образуването на предложената от участника

цена за изискуемото се нестандартно обзавеждане и оборудване.

За да са налице основания от страна на комисията да приеме обосновката, в нея следва да се посочат обективни обстоятелства, които да са свързани и съответно да установяват наличието на една от хипотезите на чл. 72, ал.2 от ЗОП. За да бъдат възприети за обективни, обстоятелствата следва да кореспондират със същността на предложението и да не представляват критерии за подбор. Писмената обосновка следва да бъде пълна, както и ясно и подробно да указва начина на формиране на по-благоприятно предложение. 

Участникът посочва 80 магазина, „надежден специализиран автопарк”, внедрени системи за управление на качеството, но не посочва как тези обстоятелства влияят на начина на образуване на ценовото предложение. Големият брой магазини и надежден специализиран автопарк  обосновава по-кратък срок за изпълнение, но не и по-ниско ценово предложение. По същите мотиви комисията намира, че соченото обстоятелство за надежден специализиран автопарк не може да обоснове по-ниско ценово предложение. Не е обосновано във финансово отношение как обстоятелството влияе благоприятно върху предложението на участника и в каква степен. Позоваването на внедрени системи за управление на качеството и наличието на изискуемите се сертификати е неотносимо до толкова до колкото тяхното наличие е част от критериите за подбор и с тях се дават гаранции за качество при изпълнение на възложената поръчка, но не обосновават по-ниска цена.
Относно позоваването на „Изключително благоприятни условия и оригинално решение“ за изпълнение на поръчката, комисията формира следните изводи:
 Участникът се позовава на дългогодишни взаимоотношения с надеждни партньори, доставчици и производители на мебели, високо технологичен софтуер и нова логистична база, но не се предоставя конкретна финансова обосновка, в каква степен те минимизират разходите и как това се отразява на предложените цени. 
Липсва конкретна обосновка как чрез посоченият внедрен високо технологичен софтуер  и нова логистична база влияят на разходите в стойностно изражение. Единствено е обосновано автоматизираното фактуриране и експедиране на стоките, което по никакъв начин не доказва по-ниското ценово предложение.

Предвид изложеното комисията единодушно намира, че участникът не доказва с представената подробна писмена обосновка начина на образуване на своето ценово предложение. Участникът не се обосновава, как сочените обстоятелства влияят на ценообразуването и в каква степен се отразяват при формиране на предложената по-ниска цена. Не се посочват конкретни числови влияния на обстоятелствата. Не става ясно в каква степен всяко от тези обстоятелства влияе така, че да доведе до по-ниско ценово предложение. Участникът само посочва, без да прави конкретни установявания за всяко от обстоятелствата, че води до минимизиране на разходите.
 Не се доказва и наличието на изключително благоприятни условия и оригиналност на предложеното от участника решение по отношение на доставките, тъй като наличието на висококвалифицирани специалисти не е присъщо само за този участник. Не се представя информация относно: работната заплата, разходите за организация на управлението на персонала, други разходи, не е показано в цифровото изражение формирането на разнородните разходи, съпътстващи изпълнението с оглед спецификата на предмета на поръчката, конкретни разходи за труд, разходи за дължими данъчни и осигурителни отчисления, разходи за транспорт, командировки, за управление и логистика и други подобни разходи  относими за участника. Информация не е предоставена дори и като общи суми. Липсата на обосновка за разходите, които ще бъдат извършени при изпълнение на предмета на поръчката прави информацията непълна и неаргументирана. 
Предвид направеният анализ на предложената обосновка, не може да се обоснове извода,

че посочените от участника обстоятелства се явяват изключително благоприятни условия и оригинални решения, поради което комисията единодушно реши да не приеме така представената обосновка и да предложи участника за отстраняване. 
С извършените действия и направените констатации комисията приключи своята работа като реши да продължи с разглеждане и оценка на единственото допуснато предложение на 30.08.2019 г.

На 30.08.2019 г. в 11.00 часа, комисията продължи своята работа като пристъпи към оценка на единственото допуснато предложение съгласно критериите и показателите, посочени в методиката за оценка на офертите.
Оценка на оферта на „АМО“ ЕООД  с вх. № 838/19.08.2019 г.
А. Цена К1: 54 405 лева без ДДС
В1 =    54 405/54 405

В1 = 1 
К1 = С1 х В1
К1 = 55 х 1 
К1 = 55 точки 
Б.  Срок на изработка и доставка К2: 8 календарни дни
В2  =  8/8
В2 = 1

К2 = С2 х В2
К2 = 20 х 1
К2 = 20 точки
В.  Срок за монтаж на изделията К3: 2 календарни дни
В3  =  2/2

В3 = 1

К3 = С3 х В3
К3 = 10 х 1
К3 = 10 точки
Г. Гаранционен срок К4:  48 месеца
В4  =  48/48

В4 = 1
К4 = С4 х В4
К4 = 15 х 1
К4 = 15 точки
К  = К1 + К2 + К3 + К4
К  = 55 + 20 + 10 + 15
К  = 100 точки
Предвид извършената проверка и направените констатации, съобразно избраният критерий за възлагане на обществената поръчка, комисията класира единствено допуснатото предложени, както следва:
На първо място „АМО“ ЕООД с оферта вх. № 838/19.08.2019 г.
Настоящият протокол се състави на 30.08.2019 г. и се предаде на възложителя за утвърждаване, съгласно изискванията на чл. 97, ал. 4 от ППЗОП ведно с цялата документация на обществената поръчка.
Комисия:

Председател:  Елиана Илиева – юрист- чл.2 от ЗЗЛД.
Членове: 
1. Красимира Иванова – икономист, Старши счетоводител-чл.2 от ЗЗЛД;
2. Анна Рупенова Оникова – инженер, пом. ректор-чл.2 от ЗЗЛД;
3. Проф. д-р Иванка Павлова - инженер, Директор на Дирекция „ОП“-чл.2 от ЗЗЛД
4. Добринка Спиридонова - инженер, Технически секретар –чл.2 от ЗЗЛД
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