ПИСМЕНИ РАЗЯСНЕНИЯ

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпило писмено искане за разяснения по обявена обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от Закона за обществените поръчки с предмет: “Авариен ремонт на покрив на сградата на  Младежки научно-изследователски център” на УниБИТ в с. Стойките област Смолян”, на основание чл. 189  от същия закон, давам следните разяснения по обявениете условия на обявената обществена поръчка:
Въпрос № 1: „За правилното изготвяне на Линеен календарен график и предвиждане на Организацията на СМР желаем протвърждение за верният срок за изпълнение на поръчката, според изискванията на Възложителя?”
„В „Указания към участниците” точка VIII. Срок за изпълнение на поръчката е вписано:

„Изпълнението на поръчката трябва да приключи в рамките на 40 (четиридесет) календарни дни след подписване на договора при благоприятни атмосферни условия за извършване на подобен тип строително-монтажни работи”.

точка IX. Техническо предложение за изпълнение на поръчката, подточка 4.5. е вписано: „Участникът приема срока за изпълнение на поръчката да е в рамките на 30 (тридесет) календарни дни след подписване на договор, при благоприятни атмосферни условия за извършване на подобен тип строително-монтажни работи...”.
В Приложение № 5 – Техническо предложение за изпълнение точка 3: ще изпълним дейностите в срок до 40 (четиридесет) календарни дни след подписване на договор, при благоприятни атмосферни условия за извършване на подобен тип строително-монтажни работи.
Отговор: Срокът за изпълнение на обявената обществена поръчка е 40 (четиридесет) календарни дни съгласно посоченото в раздел VIII. „Срок за изпълнение на поръчката” от Указанията към участниците и т. 3 на Приложение № 5 – Техническо предложени за изпълнение на поръчката.
В точка IX. Техническо предложение за изпълнение на поръчката, подточка 4.5. при изписването на срока за изпълнение на поръчката е допусната техническа неточност.

Въпрос № 2: „За документи /Приложения/, част от офертата, коите не се попълват примерно: Приложение № 8 – Декларация за съгласие за участие като подизпълнител и Приложение № 13-Банкова гаранция, Проект на договор – Приложение № 14, какво се изисква за тях като начин на попълване, само заверка с подпис и печат?”
Отговор: 

• Приложение № 8 - Декларация за съгласие за участие като подизпълнител се попълва само в случаите, че участникът е заявил използването на подизпълнител в Приложение №  7 от посоченият за подизпълнител;
• Приложение № 13 – Банкова гаранция за изпълнение е примерен образец предоставен като приложение към документацията, за да се полза от участника определен за изпълнител, в случай че същият желае гаранцията за обезпечаване изпълнението на договора да бъде предоставена във формата на банкова гаранция.
• В Приложение № 14 - Проект на договор- участникът следва да завери договорът с подпис и печат.
Благодаря за зададените въпроси.
С уважение,

                  Рупенова
