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                             П  О К А Н А
Уважаеми колеги,
Университетът по библиотекознание и информационни технологии (УниБИТ) организира двудневна конференция с международно участие, която ще се състои на 9 и 10 април 2013 г. в Метрополитън Хотел София.
Проявата е заключително събитие по научноизследователски проект „БД „Български градове през Възраждането” с ръководител проф. дфн Иванка Янкова (Договор № Д 002-144/16.12.2008 г., Анекс № 1/ДОО2 ВУ/144/13.10.2011 г.), финансиран в конкурс „Стимулиране на научните изследвания в държавните висши училища” на Фонд „Научни изследвания” на Министерството на образованието, младежта и науката.
От името на Организационния комитет, отправяме към Вас покана да участвате с научен доклад или съобщение в предстоящия форум на тема:
„Дигиталното настояще и дигиталното бъдеще:
Икономически, културни, образователни, правни и технологични въздействия”
(“Digital Present and Digital Future:
Economic, Cultural, Educational, Legal and Technological Impacts”)
Научна конференция с международно участие
 9-10 април 2013 г., Метрополитън Хотел София
Място на провеждане: Метрополитън Хотел София, http://www.metropolitanhotelsofia.com/bg 

София 1784, бул. Цариградско шосе 64  
Организатор: Университет по библиотекознание и информационни технологии (УНИБИТ)
Текуща информация за събитието следете на адрес: http://unibit.bg/ 
ТЕМИ
Експерти, изследователи, библиотечни ръководители и специалисти, студенти и всички заинтересовани са поканени да споделят своите научни тези или практически опит относно дигитализацията и разнообразните икономически, културни, образователни, правни и технологични въздействия, които оказват дигиталното настояще и дигиталното бъдеще.    
Дискусиите са обособени в три тематични панела. (Независимо от това, широк кръг от сходни проблеми и изследователски търсения също ще бъдат приветствани.):

1-ва ТЕМА: Културни и образователни възможности на дигиталното настояще и дигиталното бъдеще.
2-ра ТЕМА: Икономически, правни и технологични аспекти на дигиталната ера. Приложение на информационните и комуникационните технологии в хуманитаристиката.
3-та ТЕМА: Изследвания на обществения живот и културните институции в българските градове през Възраждането. 
ВАЖНИ ДАТИ:
· 25 февруари 2013:
 Подаване на Заявка за участие на адрес: aulcompetition@abv.bg.

При участие с доклад/научно съобщение: резюме на докладите/научните съобщения (до ½ A4) и кратко представяне на авторите до 200 думи – и двата текста на български език и на английски език, се изпращат на e-mail: aulcompetition@abv.bg (Виж: Заявка за участие)
· 1 март 2013:

Уведомяване на авторите за одобрените доклади/научни съобщения.
· 1 април 2013:

Подаване на окончателно редактираните доклади за публикуване в Сборника от конференцията.
· 3 април 2013: 

Подаване на презентациите до 20 слайда с паралелен текст на български и английски език (на основаната на одобрените доклади/научни съобщения)

Технически изисквания:
25 февруари 2013. Резюме на докладите/научните съобщения (до ½ A4) и кратко представяне на авторите до 200 думи – и двата текста на български език и на английски език.

1 април 2013. Подаване на окончателно редактираните доклади за публикуване в Сборника от конференцията.
3 април 2013. Подаване на презентациите до 20 слайда с паралелен текст на български и английски език (на основаната на одобрените доклади/презентации)

Всички доклади се представят на български или на английски език. Докладът/научното съобщение се придружава от резюме и кратко представяне на авторите до 200 думи - и двата текста се подават паралелно на български език и на английски език.

Изисквания: до 15 страници текст; шрифт: Times New Roman, големина 12 pt, без подчертаване и допълнително оформление.
Регистрация:
Регистрацията на докладчици и участници започва от: 10.01.2013 г. (Виж: Заявка за участие)
Такса правоучастие в конференцията – няма.

ВАЖНО: Организаторите на конференцията не поемат пътни, квартирни и дневни разходи и не организират настаняване в гр. София.
По време на конференцията ще се предлагат кафе-паузи и храна за участниците.

По въпроси, свързани с регистрацията, заявки и оформление на доклади и презентации, се обръщайте към: гл. ас. д-р Румелина Василева, е-mail: rumivas@gmail.com.   
По въпроси, свързани с организационни детайли, програмата на конференцията и връзките с обществеността се обръщайте към: доц. д-р Таня Тодорова, е-mail: dr.tanya.todorova@gmail.com, тел. 0898 577 956. 
Допълнителна информация относно конференцията можете да следите на адрес: http://unibit.bg/.
Заповядайте!

С уважение:

Проф. дикн Стоян Денчев – Съпредседател на организационния комитет и Ректор на Университета по библиотекознание и информационни технологии (УниБИТ) 

Проф. дфн Иванка Янкова - Съпредседател на организационния комитет, Декан на Факултет по библиотекознание и културно наследство при УниБИТ и Ръководител на проекта

