Уважаеми колеги,

Кандидатствайте за участие в два международни проекта на УНИБИТ по линия на Еразъм Интензивни програми на Европейския съюз. Обогатете своето студентско CV с придобити 4 кредита в рамките на краткосрочна европейска мобилност, надградете своите знания и умения в интернационална образователна среда, общувайте със студенти и преподаватели от няколко европейски страни, опознайте чужди култури и традиции, намерете нови приятели и преживейте две незабравими седмици в началото на месец септември 2011 година!

Възможност за студенти – бакалаври и магистри (редовно обучение) от всички специалности в УНИБИТ! Студентите от специалностите, допустими и за двата проекта, могат да кандидатстват едновременно за IPBib и IP LibCMASS с приложени есе и мотивационно писмо.  
Повече...   
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Проект IPBib: Das Grimm-Zentrum “Малка библиотечна приказка” (LLP-ERASMUS)
Вилнюс, Литва (04.09.–17.09.2011)
Международният проект IPBib по програма Еразъм продължава. Заповядайте на представянето на третата фаза на проекта, което ще се състои на 12 май от 13.00 ч. в зала 206. 
Важни дати:

· 4 май - 17 май 2011 г. – Приемане на кандидатури за участие на адрес: dr.tanya.todorova@gmail.

 HYPERLINK "mailto:dr.tanya.todorova@gmail.com" \t "_blank" com. Кандидатите представят: CV (посочете общ успех до момента от следването си, опит в международни проекти, подробна контактна информация) и мотивационно писмо. Необходимо е владеене на английски език, който е работен език на проекта. Представете сертификат /ако е приложимо/.
· 12 май 2011 г., 13.00 ч., зала 206 – Представяне на проекта в УНИБИТ
· 17 май 2011 г. – Краен срок за подаване на кандидатурите 
· 18 май 2011 г. /сряда/, 12.30 ч., зала 213 – Интервю и подбор на участниците.
· 9 юни 2011 г., 10.00 ч., зала 204 – Работна среща с избраните участници в проекта.   
В проекта могат да участват студенти от специалностите „Библиотечен мениджмънт”, „Библиотекознание и библиография” и „Информационни фондове на културно-историческото наследство”. 
Подробна информация за първата фаза на проекта – Берлин 2009 и за втората фаза – Виена 2010 може да намерите в страницата на проекта в рубрика „Проекти” на сайта на УНИБИТ. С допълнителна информация за Вилнюс 2011 се запознайте чрез информационната брошура и рекламната презентация, подготвена от Вилнюски университет. 
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Проектът ИП „Библиотечно-информационен и културен мениджмънт – академично лятно училище” (ИП БИКМ-АЛУ)

УНИБИТ, София (04.09. - 17.09.2011)
IP Library, Information and Cultural Management – Academic Summer School (IP LibCMASS)
Проектът ИП „Библиотечно-информационен и културен мениджмънт – академично лятно училище” (ИП БИКМ-АЛУ) е нова Еразъм Интензивна програма. Координатор – УНИБИТ, София и домакин на програмата през 2011 г. (04.09.–17.09.2011 г.), партньори - Хасеттепе Университет в Анкара (Турция) и Загребски университет (Хърватска).   
ИП БИКМ-АЛУ цели да създаде интердисциплинарна образователна програма и учебна среда, насочена към усвояване на интердисциплинарни знания и умения, съответстващи на новите изисквания в професионалната реализация на студентите в библиотечно-информационния и културен сектор и в отговор на политиката за висше образование и инициативата на ЕС за „Нови умения за нови работни места”. 
Научи повече на представянето на проекта, което ще се състои на 12 май от 13.00 ч. в зала 206. 

Важни дати:

· 4 май - 17 май 2011 г. – Приемане на кандидатури за участие на адрес: dr.tanya.todorova@gmail.

 HYPERLINK "mailto:dr.tanya.todorova@gmail.com" \t "_blank" com. Кандидатите представят: CV (посочете общ успех до момента от следването си, опит в международни проекти, подробна контактна информация) и есе на тема: „Съвременният мениджър на културна институция” на български език. Необходимо е владеене на английски език, който е работен език на проекта. Представете сертификат /ако е приложимо/.

· 12 май 2011 г., 13.00 ч., зала 206 – Представяне на проекта в УНИБИТ

· 17 май 2011 г. – Краен срок за подаване на кандидатурите 
· 18 май 2011 г. /сряда/, 12.30 ч., зала 213 – Интервю и подбор на участниците
· 13 юни 2011 г. /понеделник/, 10.00 ч., зала 204 – Работна среща с избраните участници в проекта ИП БИКМ-АЛУ София 2011.   
В проекта могат да участват студенти от ВСИЧКИ бакалавърски специалности в УНИБИТ: «Библиотечен мениджмънт”, „Библиотекознание и библиография”, „Информационни фондове на културно-историческото наследство”, „Информационни технологии”, „Информационна сигурност”, „Информационно брокерство”, „Компютърни науки”, „Печатни комуникации”, „Информационни ресурси на туризма” и магистри – редовно обучение.
За консултации и въпроси: доц. д-р Таня Тодорова – координатор на проектите, каб. 204, dr.tanya.todorova@gmail.
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